



УКРАЇНА  
АГРОНОМІЧНА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ АГРОНОМІЧНОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

ПРОТОКОЛ №23/03-2020

позачергового засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій  
виконавчого комітету Агронамічної сільської ради

"23" березня 2020 року

с. Агронамічне

**Головуючий:** сільський голова ШУЛКІН О.М.

**Секретар:** інспектор з масово-роз'яснювальної роботи ПАРАМОНОВА Н.М.

**Присутні:** члени комісії з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Агронамічної сільської ради: заступник голови Квасневський Ю.С., директор БК Щербатюк А.В., спеціаліст 1 категорії землевпорядник Токарчук О.А.

**1. Про додаткове посилення на території села Агронамічне Вінницького району заходів карантину введеного відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» для запобігання занесення та поширенню на територію Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.**

**Доповідач:** інспектор з масово-роз'яснювальної роботи Парамонова Н.М.

Відповідно до протоколу №104/02-20 засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 12 березня 2020 року та Національного класифікатора України 2010, надзвичайна ситуація пов'язана із загрозою поширення гострої респіраторної хвороби на території України, спричиненої коронавірусом COVID-19 затверджена, як медико-біологічна надзвичайна ситуація, *Код 20713*, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних хвороб, державного рівня.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», протоколу №104/02-20 засідання Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій від 12 березня 2020 року, рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуацій та протоколу №6 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС (рішення №7) від 23.03.2020р. проводиться обговорення питань щодо додаткового посилення карантинних заходів на території району введених рішенням комісії з питань надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Агрономічної сільської ради від 17 березня 2020 року (протокол № 1).

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Встановити додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи на території с. Агрономічне Вінницького району.

Голові Агрономічної сільської ради, керівникам підприємств, установ та організацій:

1.1. Заборонити продаж на ринках молочної продукції домашнього виробництва (походження):

молоко незбиране питне всіх видів;

сметана, вершки всіх видів;

сир кисломолочний всіх видів;

сири розсильні всіх видів, в тому числі бринзи.

1.2. Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення з питань перебування, у разі нагальної потреби, у громадських місцях, із обов'язковим використанням засобів індивідуального захисту: лицеві маски (респіратори), рукавички. Періодично проводити дезінфекцію рук та інше. У разі ігнорування зазначених вимог, до порушників можуть вживатися заходи адміністративного впливу;

*Термін виконання: з 23 березня 2020 року до скасування карантину*

1.3. Організувати проведення дезінфекції території магістральних вулиць та зупинок громадського транспорту в ранкові та вечірні години, дезінфікуючими засобами, що дозволені для цих цілей.

*Термін виконання: з 23 березня 2020 року до скасування карантину*

1.4. Організувати заходи щодо карантинного контролю за громадянами які повернулися та повертаються з-за кордону (обов'язкова самоізоляція щонайменше впродовж 14 днів).

*Термін виконання: постійно протягом карантину*

1.6. В разі необхідності залучати: для тимчасового використання транспортні засоби, будівлі, споруди, обладнання, інше майно підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, необхідне для здійснення профілактичних і протиепідемічних заходів, із наступним повним відшкодуванням у встановленому законом порядку його вартості або витрат, пов'язаних з його використанням;

*Термін виконання: постійно протягом карантину*

підприємства, установи, організації незалежно від форм власності до виконання заходів з локалізації та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації пов'язаною із загрозою поширення гострої респіраторної хвороби на території України, спричиненої коронавірусом COVID-19 інфекційної хвороби.

*Термін виконання: постійно протягом карантину*

3. Секретарю виконавчого комітету Агрономічної сільської ради:

здійснювати щоденний моніторинг цін та наявність в закладах торгівлі соціально значущих товарів; організувати облік громадян, які повернулися та повертаються з-за кордону та здійснювати контроль виконання ними карантинних заходів (обов'язкова самоізоляція щонайменше впродовж 14 днів); щоденно інформувати з цих питань районну державну адміністрацію.

*Термін виконання: з 23 березня 2020 року до скасування карантину*

5. Інформацію про здійснення заходів щодо запобігання занесення та поширенню на територію Вінницького району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, у відповідності до протоколу №6 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС від 23.03.2020р., надавати до 10 години на адресу Сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (vczvinrda@ukr.net).

*Термін виконання: щоденно протягом епідемічного періоду*

7. Контроль за виконанням рішення покласти сільського голову Шулікін О.М.

Голосували: „За” – одноголосно.

Голова комісії



О.М. Шулікін

Секретар комісії

Н.М. Парамонова